

ОГОНЬ VS ВОДА

Банный комплекс в Новогорске загорелся во второй раз

9 декабря в 21 час 30 минут в пожарно-спасательную часть поступило сообщение о возгорании. Горела одна из бань целого комплекса.

Приехавшие огнеборцы ликвидировали пожар в половину первого ночи.

Огонь уничтожил все имущество внутри здания на площади 200 квадратных метров. Снаружи постройка не пострадала, так как прошла огнезащитную обработку.

Как сообщил старший инспектор отдела надзорной деятельности МЧС России по городскому округу Василий Каменский, причина пожара в настоящее время устанавливается. Примечательно, что в данный банный комплекс химкинские пожарные уже наведывались. В августе этого года горела другая баня комплекса. Пожар в ней возник, по заключению специалиста, из-за неисправного печного оборудования.